Результаты деятельности кадетского класса
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На базе МОУ Кузнеченская СОШ  в 2018 году продолжил функционировать Кадетский класс, сформированный в 2016  году и обучающийся по программе  «Юный спасатель», занятия по которой проходят два раза в неделю по 2 часа. Главная цель программы - научить детей правильно действовать в чрезвычайных обстоятельствах, оказывать первую медицинскую помощь, выполнять аварийно- спасательные работы и приобщение обучающихся к вопросам личной и коллективной безопасности, развитию их заинтересованности в предотвращении возможных ЧС.
В 2018 году  были сделаны акценты на поисково - спасательный прикладной спорт, альпинистскую подготовку и водолазную. 
В 2018 году кадеты участвовали (вне зачета по возрасту) в областных соревнованиях спасателей «Школа безопасности», заняли третье место на соревнованиях «Юных спасателей» в г. Кингисеппе . 
В 2019 году запланированы областные соревнования и сдача нормативов на базе Общественного объединения спасателей СЗФО с получение сертификатов спасателя.

Таким образом, за  2018 год наиболее важными достижениями коллектива школы стали  следующие:
· положено начало  более эффективному педагогическому  влиянию на процесс
развития личности ребенка, формирование его нравственного, познавательного, коммуникативного, эстетического, трудового, физического потенциала;
· положительная динамика в  интеграции учебного и воспитательного
процессов в разрешении целей и задач воспитания;
· рост удовлетворенности учащихся и родителей воспитательной работой
школы (результаты анкетирования и устные отзывы);
· развитие  формы взаимодействия семьи и школы, такие как: праздничные
совместные мероприятия, родительские лектории, родительские дни;
· классными руководителями осознана полезность работы по формированию
самостоятельности и сплоченности детского коллектива, эффективность работы по индивидуальной деятельности с обучающимися, необходимость диагностической работы по изучению личности, сплочённости детского
коллектива, необходимость совершенствования форм и методов воспитания через повышение мастерства классного руководителя;
· активизировалась работа по участию классных руководителей и обучающихся
в творческих и профессиональных конкурсах.
· бережно сохраняются и преумножаются традиции школы;
· ведется постоянное сотрудничество и взаимодействие с организациями – 
субъектами системы воспитания.

В целом, педагогический коллектив уделял большое внимание вопросам воспитания. Все запланированные мероприятия соответствовали возрастным и психологическим особенностям детей, были направлены на реализацию поставленных задач и имели место в воспитательной системе школы

В 2019 году  Школе  предстоит работать над:
 • вовлечением  в систему дополнительного образования большего количества обучающихся, в том числе, слабоуспевающих и неуспевающих учащихся, а также состоящих на учете.
• повышением профессионального мастерства классных руководителей и мотивации  к самообразованию
• организацией системы  мониторинга эффективности воспитательного процесса . что позволит своевременно выявлять и анализировать происходящие х в воспитательном процессе проблемы

• над повышением  педагогической  культурой родителей, системой  работы,  способствующей раскрытию творческого потенциала родителей, совершенствованию семейного воспитания на примерах традиций семьи, усилению роли семьи в воспитании детей.


