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Об условиях прохождения военной службы по контракту 

в Службе в городе Выборге Пограничного управления ФСБ России 
по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области
Подразделения Службы в городе Выборге Пограничного управления ФСБ России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области расположены на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области.

Административным центром муниципального образования является город Выборг. Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2010 г. городу присвоено почетное звание «Город воинской славы».

Выборгский район расположен на севере Ленинградской области, 
на Карельском перешейке, здесь проходит государственная граница с Финляндией и административная граница с двумя субъектами Российской Федерации: Республикой Карелия и городом Санкт-Петербургом, а также двумя муниципальными районами Ленинградской области - Приозерским и Всеволожским.
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Аппарат Службы в городе Выборге расположен в городской черте административного центра муниципального района и Выборгского городского поселения в бывшем здании Финской школы морских военных специалистов. Город Выборг расположен на живописном берегу Выборгского залива, находящегося в северо-восточной части Финского залива в 120 километрах от города Санкт-Петербурга. Это крупный экономический, промышленный и культурный центр Ленинградской области, порт на Балтике, важный узел шоссейных и железнодорожных дорог. Численность населения города составляет около 75 тыс. человек.
Город основан в 1293 году шведами на месте разрушенного карельского острожка, расположенного 
на замковом острове. Основание города началось с возведения шведами Выборгского замка, являющегося в настоящее время одной из исторических достопримечательностей города Выборга. На территории Выборгского района сосредоточено около 500 объектов культурного наследия. 
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Среди них единственные в России: Выборгский замок – образец западно-европейского фортификационного искусства периода Средневековья, творение всемирно известного архитектора Алвара Алто – библиотека в г. Выборге и пейзажный скальный парк «Монрепо».

Исторический центр города привлекателен не только для туристов, ежегодно посещающих город Выборг. В городе регулярно проходят съемки художественных фильмов, кинофестиваль «Окно в Европу». В выборгском районе осуществляют деятельность 6 музеев, которые ежегодно посещают более 600 тысяч человек. Основной фонд музеев насчитывает 120 тысяч единиц хранения. 4 музейных объекта включены в федеральный и межрегиональный турпроект «Красный маршрут» и «Серебряное ожерелье России».

Ежегодно на территории Выборгского района проводится более 800 физкультурных и спортивных мероприятий, из них традиционные: «Выборгский мотокросс», «Выборгский полумарафон», триатлон «ViborgTRI», автомобильные ралли «Тысяча озер», «Северный лес».
Большинство сотрудников аппарата Службы и подразделений проживают в г. Выборге.

Для размещения сотрудников Службы в 2014 году было простроено 3 многоквартирных жилых дома. Количество квартир в каждом из них – 120.

В городе имеется возможность найма квартир. Стоимость найма в среднем по городу составляет от 15 до 25 тысяч рублей. Сотрудникам, снимающим жилые помещения, выплачивается денежная компенсация в размере 9,5 тысяч рублей на одного сотрудника и дополнительно 4,5 тысячи рублей на каждого члена семьи.

В городе осуществляют деятельность предприятия специализирующиеся на химической и газохимической промышленности, транспортном машиностроении, лесопромышленности и деревообработке, производстве строительных материалов.
Ключевыми предприятиями являются ПАО «Выборгский судостроительный завод», АО «Выборгское карьеруправление», ООО «Роквул-Север», ЗАО «Приборостроитель», Завод «Гальваника», кондитерская фабрика «Вереск». Средняя заработная плата по г. Выборгу составляет около 30 тысяч рублей.

В городе функционирует 12 общеобразовательных учреждений. По показателю качества образования г. Выборг демонстрирует высокие результаты. Аттестаты о среднем образовании получают 100% выпускников.
Для дошкольного образования доступно 20 дошкольных учреждений. Доступность дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет 100%.
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В целях медицинского обеспечения в городе расположены Городская поликлиника, Выборгская центральная районная больница, Стоматологическая поликлиника, родильный дом, Детская поликлиника, Железнодорожная поликлиника. Имеется возможность получения платного медицинского обслуживания в стоматологических кабинетах, женских консультациях и других частных медицинских организациях, предоставляющих платную медицинскую помощь.
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Для информирования жителей и гостей города деятельность осуществляют газеты «Выборг», «Выборгские ведомости». Основным поставщиком услуг сети Интернет, телерадиовещанию являются Ростелеком ООО «Успех». Устойчивую мобильную связь предоставляют все крупнейшие операторы сотовой связи «МегаФон», «МТС», «БиЛайн», «Теле2», «Yota».

Часть подразделений Службы располагается 
в г. Светогорске, который  расположен на реке Вуокса в северной части Карельского перешейка в 188 км от города Санкт-Петербурга, 50 километрах от города Выборга и является самым северным городом Ленинградской области. Градообразующим предприятием города является ЗАО «Интернешнл Пайпер» - бывший Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат.
Для размещения сотрудников подразделений в г. Светогорске 
в 2014 году построен жилой дом на 120 квартир. В г. Светогорске функционирует 2 общеобразовательных и 3 дошкольных учреждения.
Услуги здравоохранения предоставляет Светогорская районная больница.

В городе имеется стадион «Центральный» (ранее домашняя арена ФГ «Светогорец»), физкультурно-оздоровительный комплекс с ледовым катком, стадион политехнического колледжа, стадион школы № 1, 2.

Часть подразделений Службы, осуществляющих служебную деятельность по охране морских рубежей в акватории Финского залива 
и обеспечивающих пограничный контроль в морском порту «ЛукОйл» расположены в одном из красивейших населенных пунктов Выборгского района г. Приморске. Город расположен на берегу Финского залива в 75 км от г. Санкт-Петербурга и 48 км от г. Выборга. Историческими записями основание города относится в 1268 году. Численность населения составляет около 6 тыс. человек.
В городе расположен Морской торговый порт «Приморск» - нефтеналивной порт, конечная точка Балтийской трубопроводной системы. Является самым крупным портом по перевалке нефти и нефтепродуктов 
в Северо-Западном регионе России.
Служба в городе Выборге Пограничного управления ФСБ России 
по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области выполняет задачи по охране государственной границы с Финляндией.

Основными направлениями деятельности являются:

- пограничная деятельность – выполнение задач по охране государственной границы на пограничных заставах

- пограничный контроль – выполнение задач по проверке документов у лиц, пересекающих государственную границу на право пересечение государственной границы, досмотр транспортных средств, и грузов, пересекающих государственную границу в пунктах пропуска

- охрана водных биологических ресурсов, осуществляемая подразделениями береговой охраны с использованием кораблей и катеров.

Военнослужащим, проходящим военную службу по контракту выплачивается денежное довольствие в которое входят:

1. Оклад по воинскому званию;

2. Оклад по воинской должности;

3. Надбавки

- за выслугу лет: от 10 до 40 % к окладу денежного содержания;

- за классную квалификацию: от 5 до 30 % к окладу по воинской должности;

- за работу со сведениями составляющими государственную тайну: 
от 10 до 20 % к окладу по воинской должности;

- премия за добросовестное и эффективное исполнение должностных обязанностей в размере 25 % от оклада денежного содержания;

- за объем и значимость выполняемых задач в размере 30 % от оклада денежного содержания;

- за прохождение службы в Ленинградской области в размере 10 % 
к окладу денежного содержания.

Кроме того, военнослужащим выплачивается ежегодная материальная помощь в размере одного оклада денежного содержания.

Военнослужащим ежегодно предоставляется основной отпуск.

Продолжительность основного отпуска в зависимости от выслуги лет в льготном исчислении составляет:

при выслуге до 10 лет – 30 суток

от 10 до 15 лет – 35 суток

от 15 до 20 лет – 40 суток

свыше 20 лет – 45 суток.

Военнослужащим, проходящим службу на пограничных заставах, в подразделениях пограничного контроля, а также на кораблях и катерах продолжительность основного отпуска увеличивается на 15 суток.

Военнослужащим, проходящим военную службу на пограничных заставах, в подразделениях пограничного контроля, на пограничных сторожевых кораблях и катерах выслуга лет засчитывается в льготном исчислении год за полтора.
По вопросу поступления на военную службу 

по контракту обращаться по адресу:

188000, Ленинградская область, ул. Морская набережная, д.5

Тел. + 7 (81378) 2-32-68, + 7 (81378) 9-33-72
Также Вы можете обратиться

 в территориальные отделы ФСБ по месту жительства.

